



**С книжками мы все дружны**

2 апреля в Айбечской сельской библиотеке с обучающимися 3 класса МБОУ «Айбечская СОШ» было проведено литературное путешествие «Сказочник датского королевства», посвященное Международному дню детской книги

В начале мероприятия библиотекарь Ирина Григорьева познакомила детей с историей праздника. Начиная с 1967 года, по инициативе и решению Международного совета по детской книге, ежегодно 2 апреля, в день рождения сказочника Г. Х. Андерсена, весь мир отмечает Международный день детской книги. Его цель - привлечь внимание к книжной культуре детей, к проблемам доступности детской книги и распространению детского чтения. Первая страница путешествия называлась «Разминка». Вторая страница - «Отгадай сказочных героев» - необходимо было угадать героя, назвать произведение и автора. На третьей странице ребята отгадывали загадки о книге, дополняли пословицы. Третьеклассники активно отвечали на все вопросы и вспоминали сказки писателя. Быстрее всех отвечали на сказочные вопросы Артем А., Никита С., Алексей П. и Дарина С. Оказалось, что они очень хорошо знают сказочных героев. В конце мероприятия ребята пришли к выводу, что чтение – это полезное, нужное, приятное и интересное занятие.